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Startupy vznikajú rýchlo, často v chaose a pod tlakom dôležitých rozhodnutí. Zakladatelia
hľadajú svoje miesto na trhu a snažia sa dosiahnuť tri kľúčové míľniky: product-market fit,
rast tržieb a úspešné získanie investície. Presne v tejto fáze prichádza AceON Accelerator s
intenzívnym programom, ktorý posúva startupy vo fáze idea stage a pre-seed na úroveň
investovateľných biznisov.

AceOn: Miesto, kde sa stretávajú skúsenosti z biznisu a
venture kapitálu
AceON Accelerator vznikol spojením dvoch svetov, ktoré startupy potrebujú na úspešný rast –
podnikateľských skúseností medzinárodnej spoločnosti Accace a investičného know-how fondu ZAKA
VC. Vďaka tomu získavajú startupy praktický pohľad na budovanie firmy, škálovanie biznisu aj
fungovanie venture kapitálového prostredia.

Práve táto kombinácia robí z AceON viac než len vzdelávací program. Founderi získavajú prístup
k skúsenostiam, ktoré im pomáhajú robiť lepšie rozhodnutia, vyhnúť sa častým chybám a pripraviť
svoj startup na ďalšiu fázu rastu či získanie investície.

Súčasťou programu je aj investícia minimálne do jedného startupu vo výške 40 000 €, o ktorej
sa rozhodne počas finále programu – Demo Day.

Peter Pašek: Kontakty a know-how z AceOn-u majú hodnotu,
ktorú startupy zúročujú ešte roky
Za vznikom AceON Accelerator stojí jeho spoluzakladateľ Peter Pašek (Managing Director &
Partner v Accace Slovakia & Head of FinTech pre Accace Group), ktorý dlhodobo podporuje
rozvoj startupového ekosystému na Slovensku a v strednej Európe. Verí, že správne vedenie v prvých
fázach podnikania dokáže výrazne zvýšiť šance startupu na úspech.

Práve preto sa Peter osobne venuje startupom zapojeným do programu a pomáha founderom
orientovať sa vo výzvach spojených s budovaním a rastom firmy. Podľa neho patria medzi najväčšie
benefity AceON-u kontakty, skúsenosti a know-how, ktoré startupy dokážu využívať ešte dlho po
skončení programu.

AceON tak nie je len akcelerátorom, ale aj príležitosťou získať partnerov, kontakty a poznatky,
ktoré môžu výrazne urýchliť cestu od nápadu k úspešnému biznisu.

 

Prihláste sa už dnes
Za päť úspešných programov prešlo AceON akcelerátorom viac než 100 startupov z desiatok
krajín sveta. Do posledného programu bolo vybraných 25 startupov zo 16 krajín, ktoré vytvorili



silnú medzinárodnú komunitu founderov a budúcich podnikateľských lídrov.

Teraz otvárame prihlášky do šiesteho programu. Nečakajte a prihláste sa do 3. septembra 2026.
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